
«Zlatna kiša»   GOLD RAIN 

 
 

Neka je kišno razdoblje i velika vlaga još prisutna, neizostavna borba za 

vodu već nas zaokuplja s različitih gledišta. Izgubila je korak najobičnija 

kanta, zaljevača, nekad jedino pomagalo u zalijevanju, ali će u kućanstvima 

vjerojatno biti prisutna uvijek. Sada nas naprosto zapljuskuje cijeli niz raznih 

sredstava za raspršivanje ili kapanje vode. Mnogobrojni tipovi raspršivača 

uglavnom se dijele na mini, za finije čestice vode ili maglu, što je veoma 

važno u pojedinim slučajevima, te na veće profesionalne jedinice, koje se 

koriste opet u specifičnim prilikama i uzgoju.  

 

Kako i u ovom području nove, uspješne konstrukcije znače prestiž na tržištu, 

tehnolozi SJEME-na  predstavit će uvozni raspršivač za umjetnu kišu nazvan 

«GOLD RAIN» (zlatna kiša). Konstruktori kažu da su na njemu radili pune 4 

godine, i ponos je njihova dostignuća, zbog čega je i nazvan zlatnim 

imenom. Mora se priznati da je prvi kontakt s ovim proizvodom bio 

razočaravajući, jer za nekoliko minuta rada, doimao se promašenim. Iscrpne 

upute kazivale su da se efekt može uočiti tek za 40-60 minuta rada. 

Rotirajući dio 360 stupnjeva opiše za nekoliko minuta. Kapljice odjednom ne 

prekriju cijelo polje rada, nego unutarnji uređaj, mehanizam korigira u 

svakome krugu, pa se korektor svakim krugom lagano ispravi, i vraća na 

prvobitni položaj nakon 17 krugova, kada je radna površina ravnomjerno 

nakvašena, a za to treba poprilično vremena, najmanje 40 min.  

 

Ovaj proizvod objedinjuje osobine mini i velikih profi-raspršivača. Predviđen je za otvoreno polje. Ima 

nisku potrošnju vode, pa uspješno može funkcionirati u velikome nizu i na različitim nagibima, što mu 

omogućuje opcija ugradnje malog regulatora pritiska. Stoga odjednom zahvaća puno veću površinu od 

ostalih. Idealni radni pritisak je 2,5 bara, a domet je polumjera od 12 m. Tri različite dizne  omogućuju 

potrošnju vode od 320, 450 i 610 lit/h. Dovodna crijeva mogu biti manjeg promjera. Nema trzaja pri radu, 

pa se može postaviti na stalak od 50 do preko 300 cm visine. Za to u SJEME-nu imaju posebne čelične 

šipke, koje se lako zabiju u zemlju, a zbog izostanka vibracija, veoma su stabilne. Kao takav, od svih je 

najprikladniji i u antismrzavajućim sustavima. Za razliku od mini, može raditi s nepročišćenom i 

taložnom vodom. Ima i dodatak, kojim se na krajevima zatvara kut od 180 stupnjeva. Jednom riječju, kod 

instalacija GOLD RAINa, znatno se smanjuju troškovi ulaganja u vodosustav. 
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